



В Пензе следователи устанавливают обстоятельства избиения 12-летней школьницы

22 марта 2016 года на сайте одного из новостных порталов были размещены статьи и видеоролик, из содержания которых следует, что в городе Пензе несколько несовершеннолетних девушек избивают сверстницу, нанося ей удары по лицу и телу. По факту размещенной в СМИ информации органами полиции возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев).

В связи с тем, что защита прав несовершеннолетних является одной из приоритетных задач Следственного комитета России, а также с целью всестороннего и объективного установления обстоятельств совершенного преступления материалы уголовного дела по инициативе следственных органов Следственного комитета России по Пензенской области переданы в региональное управление СК России.

В настоящее время следователи устанавливают личности всех участников конфликта. Кроме того, установлено место, где происходило избиение, проведен его осмотр.

В соответствии с действующим законодательством уголовной ответственности подлежит лицо, достигшее к моменту преступления 16-летнего возраста. Ответственность с 14-летнего возраста наступает, только если потерпевшему причинен тяжкий, а также средней тяжести вред здоровью.

С целью определения тяжести вреда здоровью, причиненного несовершеннолетней потерпевшей, назначена судебно-медицинская экспертиза.

Проводятся все необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы и привлечение виновных лиц к ответственности.

В рамках следствия будет дана правовая оценка деятельности органов системы профилактики на предмет полноты и своевременности принятия мер превентивного характера в отношении несовершеннолетних и их семей.

23 Марта 2016



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1024944>